Testy z Fin. managementu

. V: Pristupy k ocerfiovaniu CP —> CAMP, APT

V: Metddy fin. planu — globalny model, nulového bodu, pomer. ukazovatel'ov
M: Danovy Stit

M: Hodnotenie efektivnosti investi¢nych projetkov pri limit. zdrojoch — hlavné
kritéria

: Emisia akcii (techniky, proces)
: Typy dividendovej politiky
: UCinky inflacie na finan¢né investovanie
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. V: Kapitalovy rozpocet
V: Dividendova politika a tedria
M: Struktura financného planu
M: Charakteristika optimalnej kapitalovej Struktlry????2?22??222?2?2?222?2??
V: Vnutorna hodnota akcie
V: Naklady kapitalu
M: Hodnota portfdlia akcii??2?2?22222222222222220227222722 0227270022277
M: Agentskeé tedrie

test

V: Rozhodovanie o vyske dividendy

V: M-M model (pristupy k rieSeniu financnej Struktiry podniku)
M:

M:

test

V: Kratkodoby financny plan

V: Metddy hodnotenia vecnych investicii
M: Metoda priemernych rocnych Nakladov
M: Ukazovatel' zadlzenosti

test
V: Fin. derivaty v zabezpecovacich stratégiach portfdlia
V: Externé faktory finanéného managementu

agentsky problém atd?

. V: Riziko portfolia — efektivne a optimalne portfolio

V: Cinitele ovplyvnujlce finanénu Struktiru??? (je to toto? Danovy stit, riziko
Bankrotu a ostatné: vol'nost’ verzus fixnost, vykyvy cash flow, dvoijité
zdanenie, podmienky na Uvery su r6zne, manazéri verzus majitelia, vplyv
inflacie, Struktira podnikového majetku atd’)
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: Vyplata dividend v SR — zdroj

: Podmienky rovnovahy v medzinarodnych financiach

: Periodické planovanie
: Sposoby distribucie dividendy

: Determinanty financného rozhodovania
: VYnos a riziko portfdlia akcii — miera trhového rizika

: Hlavné oblasti finanéného riadenia
: Hlavny ukazovatel — diskontny faktor pri obligacii — vzorec

: Model CAMP

: Emisia obligacii — postup, vyhody, nevyhody
: Kapitalovy rozpocet pri obmedzenych zdrojoch

vraj este neboli:

% Dividendova politika
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Externé faktory vplyvajluce na finanény manazment
Derivaty v investicnych stratégiach

??? nevieme d'alej, ale asi M-M model

Test 1 nebol(CAPM, APT atd’)



